



乙未年九月十一
2015年10月23日
星期五

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 龙山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10184号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

服务大局 服务职工 推动工会工作新发展

省总工会召开会议传达省委常委扩大会议精神

本报讯 记者王海霞报道 昨天上午,省总召开专题会议,传达学习省委常委扩大会议精神,要求切实把思想和行动统一到省委对当前经济形势的分析判断上来,统一到省委的各项决策和部署要求上来,认真落实今年的各项任务,谋划清明年的工作思路,团结全省职工群众为建设“两富”、“两美”浙江建功立业。

省总工会党组书记、常务副主席戴震华主持会议。省总副主席董伟传达了夏宝龙书记在10月19日省委常委扩大会议上的重要讲话精神。

会议认为,省委常委扩大会议对我省第三季度经济发展形势作了全面分析和研究,对当前和今后一个时期经济工作要求明确,措施具体,指导性、针对性和操作性很强,为工会工作指明了方向和遵循。

各级工会要切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来,紧扣经济中心不动摇,始终把工会工作放到全省工作大局中去思考、去谋划、去推进,团结全省广大职工在经济新常态下建设“两富”、“两美”浙江中发挥工人阶级主力军作用。要围绕“服务大局、服务职工”扎实做好当前各项工作:要进一步依靠职工、服务职工,始终把职工的所思所想、所求所盼作为工会工作的出发点和落脚点,全心全意为广大职工做好事、办实事、解难题;要进一步深化改革、勇于创新,始终把加强自身建设作为凝聚职工力量、推动工会发展的重要任务。

省总机关各部门、驻会产业工会、各直属单位副处级以上同志参加会议。

周日起杭州机场执行 冬春季航班时刻表

本报讯 通讯员高燕华 记者

羊荣江报道 10月25日零点开始,杭州萧山国际机场将开始执行新的冬春季航班时刻表。此次冬春季航班计划中,杭州机场新增了不少国内外新航线,同时也对不少航班进行了调整。

国际航班方面,杭州机场将开辟两条日本新航线。11月17日起,东方航空将开通杭州—日本函馆的新航线,每周二、六执飞。明年1月30日起,国际航空将开通杭州—日本茨城的新航

线,每周六、日执飞。

浙江长龙航空公司计划在此次冬春季航班中开辟西南、西北、东北等方向的多条新航线。西南方向有两条新航线:一是杭州—遵义—丽江的航班,该航班每周二、四、六执飞;二是杭州—贵州六盘水的航班,每周一、三、五、日执飞。西北方向长龙航空将开辟杭州—兰州—喀什的新航线,每周二、四、六执飞三班。东北方向长龙航空将开辟杭州—吉林长白山的新航线,每天执飞一班。

激情职运会 多彩温岭梦



10月21日上午,温岭市第六届职工运动会暨第二届新温岭人运动会在温岭体育馆隆重开幕,本届运动会共设乒乓球、篮球、拔河、趣味运动、第九套广播体操、体能测试等6个项目,来自全市16个镇(街道)企业的1520名职工参加比赛。

近年来,温岭市总工会大力

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

浙江工会
职工维权热线
12351
微博 /浙江工会法律服务
浙江工会法律服务群
信心之谷
134929282

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn



见习记者何悦 通讯员沈雁、孙龙报道 商业秘密关乎企业的核心竞争力,而据省工商局发布的一份2011年的问卷来看,有近23.4%的企业明确表示曾经发生过商业秘密泄密事件,其中认为泄密事件对企业造成经济损失的有67.2%(详见本报昨日第1版报道)。而企业员工跳槽、违背合同泄密和利用非法手段窃密是三种造成商业秘密流失的主要形式,其中,被侵权企业中,原职工泄密是造成损失的最大因素。

省工商局曾以发放问卷表、座谈交流、上门走访等形式,对全省的新科技企业、外贸企业和有较强研发能力的企业进行深度调查。经分析,目前市场环境下,商

业秘密流失或被不当获取、披露、使用等侵权行为的三种具体形式如下:

企业员工“跳槽”或“自立门户”,造成商业秘密流失

这种侵权行为占被侵权企业的71.9%。其实施主体为企业员工,主要表现在该员工因担任研究、工程技术或管理职务接触并掌握了该企业的相关商业秘密,之后因原单位经济效益不理想、物质待遇不满足、工作条件不合意或感到未被单位领导重用等主观、客观原因离开原企业,违背合同泄密和利用非法手段窃密是三种造成商业秘密流失的主要形式,其中,被侵权企业中,原职工泄密是造成损失的最大因素。

如2014年春季广交会上,仙居县某平工艺礼品厂的一个外国客户在多个工艺品摊位上发现,那些木质工艺品挂件,跟自己来图样来要求该厂设计的产品一模

一样,非常愤怒,要求该厂书面说明此事。

仙居县某平工艺礼品厂马上展开调查,发现原设计人员陈某在2014年1月份离职后,自己成立了一家工艺品厂,并在根据该厂工作期间设计的相关图纸,制作了一批样品,提供给外贸公司进行产品展示。

仙居县某平工艺礼品厂是一家专业生产木制工艺品挂件的个人企业,其多个系列的木质挂件,是国外客户根据当地国家的民俗习惯和喜好,把图样交由该厂设计的。该厂建有保密制度,多次会议上向员工强调做好样品及图样的信息保密工作。

陈某从2008年5月到2014年1月底在该厂工作期间一直担任产品设计师,有单独的办公室,配备有专门的电脑,电脑设有私人密码,样品及客户都设定了专门的代码和编号等。离职前,在该厂不知情的情况下她擅自将自己在单位电脑中设计的产品图纸

拷回家里。2014年3月,她与丈夫成立一家工艺品厂,根据之前单位的设计图纸,制作了100余种样品,分别放在杭州、宁波等3家外贸公司在广交会上的展示区进行展示。之后,通过这3家外贸公司,陈某进行产品销售。

经当地工商部门查证,当事人陈某作为仙居县某平工艺礼品厂的原设计人员,根据约定应当履行保守商业秘密。然而当事人在进入新厂后,利用其在原厂所掌握的产品设计信息,为新厂进行相关产品的设计,属《反不正当竞争法》第十条第一款第三项所规定的侵犯商业秘密行为;而新厂在明知陈某采取不正当手段使用他人商业秘密的情况下,利用陈某设计的产品承接外贸业务,牟取非法利益,属《反不正当竞争法》第十条第二款所规定的侵犯商业秘密行为,根据该法第二十五条之规定,责令两当事人停止违法行

为,并各处罚款1万元。

在职员工违背合同约定 泄露企业商业秘密

此类侵权行为占到受访被侵权企业的14.6%,其实施主体为合同当事人,虽然与原单位签订相关保密合同,但当事人为追求更大的自身利益,在从事原职的同时利用自身便利,违背信任关系和合同约定,不履行合同义务,擅自公开或转让原单位商业秘密为其从事的第二职业单位提供服务,从中谋取暴利。

其中,模具行业的一些业主通过为企业加工设计成型的模具,掌握了部分企业的自行设计的商业秘密,但是在未经取得允许的情况下常常擅自对外出售企业的商业秘密谋取非法利益。如浙江某眼镜实业有限公司与浙江大学联合开发专门出口西欧的8种款式60种型号太阳镜尚未上市,样品就被员工窃取卖给其他企业。

(下转第4版)

习近平在伦敦金融城发表重要演讲 共倡开放包容 共促和平发展

(详见第4版)

编剧导演演员都是工会干部 微电影《一米阳光》讲述丽水“娘家人”故事



本报讯 记者吴晓静报道 美丽的南湖应星楼畔,3000多人的职工队伍正在整齐列队行进中。这是航拍镜头下,丽水市总工会举办的职工万人健步走活动。这一场面,也被用在了微电影《一米阳光》的开头。镜头一转,画面定格在丽水市总工会的办公室。微电影的故事就发生在这一天,微电影的主人公也由咱们的工会干部本色出演。这部讲述工会干部故事的微电影日前正在网上热播。

剧情结合“两美浙江”建设,讲述工会干部被调往参加“市区重点项目政策处理百日攻坚”大会战活动,在工作中遇到了种种难题,仍凭着不抛弃、不放弃的信念最终圆满完成任务,取得了群众的认可。刻画了工会干部在困境面前迎难而上,带着与人民群众的深厚感情做工作的感人形象。

丽水市总工会组宣部部长章明飞是这部电影的编剧、导演。他告诉记者,该片从8月中旬开始创作。“这是由我们

工会干部自己创作、主演的微电影,大家都特别贴近角色。我在创作剧本时,灵感都来源于现实的工作和故事,所以写起来很顺畅。演员就是总工会的组宣部副部长,与剧本中主人公的职务相同,工会干部自己演出来就特别有真情实感。希望用这样一部微电影来反映我们工会干部的艰苦拼搏精神,而影片的名字《一米阳光》,也象征着美好的愿望和未来。”

**新常态新作为谋新篇
工会新闻大奖赛**

**88851111
沟|通|热|线**

70名外逃人员落网 追赃折合3.39亿

我省公安机关猎狐2015专项行动取得阶段成果

本报讯 见习记者胡翀 通讯员胡佳平、吴亮辉报道 公安部部署全国公安机关开展“猎狐2015”专项行动以来,截至10月22日,我省公安机关已先后从美国、英国、加拿大、澳大利亚等31个国家和地区抓获各类外逃人员70名,其中协助检察机关缉捕职务犯罪境外逃犯8名,共追回赃款折物折合人民币3.39亿元,境外缉捕工作成效暂居全国前列。昨日下午,省公安厅向社会公布了“猎狐2015”专项行动相关案例。

多重手段,抓劝结合显成效

据悉,目前和我国签订双边引渡条约的国家和地区不足40个,客观上给一些心存侥幸的外逃人员逃避打击提供了便利,也给公安机关跨境追逃制造了难度。尽管如此,今年以来,省公安厅通过与国际司法警务合作,与国际刑警组织加强沟通和联系,提请国际刑警组织发布“红色通报”,希腊、保加利亚、西班牙等欧洲国家分别协助抓获我省3名逃犯并引渡回国;墨西哥、柬埔寨、缅甸等国家和地区,分别协助抓获我省11名逃犯逃香港,最终公安机关通过人像对比,将其锁定并抓获。

除此之外,省公安厅将责任落实到人,督捕重点逃犯,截至目前,31名重点督捕逃犯已有9人落网;同时,通过“以劝入手,以抓促劝”的工作原则,成功规劝33名在逃经济犯罪嫌疑人回国投案。

无论天涯海角、案值大小,有逃必追

此次通报会上,相关负责人还对一些典型案例进行通报。这些具体案例涵盖了信用卡恶意透支、合同欺诈、骗取银行贷款、非法占用公共财物等,案值也从十多万元到数亿元不等。

宁波市江南国际贸易有限公司的实际控制人顾某,只缴纳了25%的保证金就将价值两千余万元化工原料全部提走销售。案发后冒用亡故人员的身份信息潜逃香港,最终公安机关通过人像对比,将其锁定并抓获。

在通报会上,公安机关再次敦促,仍然在境外的经济犯罪嫌疑人,境外不是“避罪天堂”,随着国际司法协作日益完善,国外将无逃犯“立足之地”。回国投案自首,争取依法从轻处罚才是唯一出路。

在境外追逃的同时,对于境外逃犯涉案的赃款赃物,我省公安机关也尽最大努

首届全国危化品救援 技术竞赛在镇海炼化举行

本报讯 见习记者张泽媛 通讯员海闻报道 为全面检验危化品应急救援队伍技术水平、提升队伍应急能力,10月21日,由国家安全监管总局、中华全国总工会和浙江省人民政府等联合主办,中国石化承办的第一届全国危险化学品救援技术竞赛在中国石化镇海炼化分公司开赛。

据了解,本次竞赛由30个省(自治区、直辖市)及相关中央企业派出的34支代表队近400人参加。参赛队员是从全国4万余名专职危险化学品救援队员中层层选拔出来的,是我国危险化



参赛队员正在进行“射水打靶”项目比赛。万里 摄

企业被泄密,七成为职工跳槽所致

业秘密流失或被不当获取、披露、使用等侵权行为的三种具体形式如下:

企业员工“跳槽”或“自立门户”,造成商业秘密流失

这种侵权行为占被侵权企业的71.9%。其实施主体为企业员工,主要表现在该员工因担任研究、工程技术或管理职务接触并掌握了该企业的相关商业秘密,之后因原单位经济效益不理想、物质待遇不满足、工作条件不合意或感到未被单位领导重用等主观、客观原因离开原企业,违背合同泄密和利用非法手段窃密是三种造成商业秘密流失的主要形式,其中,被侵权企业中,原职工泄密是造成损失的最大因素。

如2014年春季广交会上,仙居县某平工艺礼品厂的一个外国客户在多个工艺品摊位上发现,那些木质工艺品挂件,跟自己来图样来要求该厂设计的产品一模

一样,非常愤怒,要求该厂书面说明此事。

仙居县某平工艺礼品厂马上展开调查,发现原设计人员陈某在2014年1月份离职后,自己成立了一家工艺品厂,并在根据该厂工作期间设计的相关图纸,制作了一批样品,提供给外贸公司进行产品展示。

仙居县某平工艺礼品厂是一家专业生产木制工艺品挂件的个人企业,其多个系列的木质挂件,是国外客户根据当地国家的民俗习惯和喜好,把图样交由该厂设计的。该厂建有保密制度,多次会议上向员工强调做好样品及图样的信息保密工作。

陈某从2008年5月到2014年1月底在该厂工作期间一直担任产品设计师,有单独的办公室,配备有专门的电脑,电脑设有私人密码,样品及客户都设定了专门的代码和编号等。离职前,在该厂不知情的情况下她擅自将自己在单位电脑中设计的产品图纸